



СПАСИБО ЗА ТО, ЧТО ВЫ ЕСТЬ

Рассказать об этом человеке меня подтолкнуло огромное чувство признательности за его неутомимое служение людям.

Сергей Борисович Купинский живет в поселке Рыбное, работает в Дмитровском филиале АГТУ.

За плечами у него годы отличной учебы в Калининградском техническом институте, научная работа во ВНИИПРХ, кандидатская диссертация.

Судьба свела меня с Сергеем Борисовичем в 1998 году, когда я поступил учиться в Дмитровский филиал Астраханского Государственного технического университета. Купинский стал куратором в на-

шей группе. Кто хоть однажды уезжал надолго из дома, тот поймет, как важна для первокурсника, приехавшего из другой области и живущего в общении, поддержка и внимание взрослого. Именно это и оказывал мне (да и не только) Сергей Борисович.

Всегда приветлив и доброжелателен, он, при всей своей занятости, находил минутку, чтобы спросить, как дела, дать совет, да и просто улыбнуться.

Я думаю, у многих остаются в памяти лекции Сергея Борисовича по экономике природопользования и биологическим основам рыбоводства. На них он с невероятной доходчивостью и артистизмом расска-

зывает о сложнейших понятиях. Несмотря на отсутствие современной методической литературы, Сергей Борисович старается, чтобы его студенты получали самую свежую информацию по тем или иным научным аспектам. Регулярно на лекциях нам показывают всевозможные тематические видеоподборки, которые Сергей Борисович сам делает из записей различных телепередач и научных фильмов.

Знаю я Сергея Борисовича и как прекрасного организатора. Он создал в нашем университете команду КВН "Биомены", которая уже два раза становилась чемпионом района. Мне посчастливилось по-

чти два года играть за эту команду. Оглядываясь назад, я поражаюсь и восхищаюсь энтузиазмом и педагогическим талантом Сергея Борисовича. Ведь команду он создал, что называется, с нуля. Он собирал нас вечерами в аудитории и учил "рождать идеи", красиво говорить и делать декорации из подручного материала, показывал, как нужно играть и держаться на сцене.

Сергей Борисович обладает огромным художественным чутьем, пишет основную массу сценариев и ставит выступления своей команды как профессиональный режиссер. Каждый номер команды "Биомен", будь то "Приветствие", "Музыкальный конкурс" или "Домашнее задание" – это мини-спектакль, в котором, независимо от темы игры, пропагандируются идеалы добра, дружбы и простой человеческой любви.

Это неутомимый труженик. Целый день он на ногах и весь вечер за компьютером. Даже, когда после победы в финале КВН мы ездили на отдых в Анапу, у Сергея Борисовича всегда была с собой книжка для гербария и бутылочка формалина для коллекции беспозвоночных.

Недавно Сергею Борисовичу исполнилось 46 лет. Хочется пожелать ему крепкого здоровья, успехов в его благородном деле воспитания студентов. А еще хочется сказать большое спасибо просто за то, что он есть.

Артем НОВИКОВ,
4 курс.